

# 法国恐袭事件波及尼日尔

## 45座教堂被烧 10人丧生

本报讯 法国《查理周刊》恐怖袭击事件发生后，西非主要国家尼日尔亦受波及。尼日尔政府当地时间1月19日称，迄今至少已经有45座教堂被烧，10人受袭身亡。近日，多国的一些团体举行了游行示威，抗议《查理周刊》。

尼日尔大规模反对法国《查理周刊》的暴力游行始于上周五。在上周六合法游行的申请被拒后，300多人又在首都尼亚美市中心非法集会。1月18日，警方发射催泪瓦斯驱散示威人群，并逮捕了数十名非法示威者。示威人群不甘示弱，向警察投掷石块

还击。据法新社报道，示威者在一些主要城市纵火焚烧教堂，并袭击与法国有关的酒吧、宾馆等。上周五，有5人在尼日尔第二大城市津德尔受袭遇害。上周六，又有5人在首都尼亚美遇害。

尼日尔政府1月19日在一份声明中承诺说，那些施暴者将被绳之以法，受到应有的惩罚。政府同时还宣布，全国将为死难者哀悼三天。尼日尔88%的居民信奉伊斯兰教。法国是尼日尔的前宗主国、最大贸易伙伴和援助国。

欧盟外交和安全政策高级

代表费代丽卡·莫盖里尼1月19日呼吁建立一个包括伊斯兰国家在内的广泛联盟，共同打击恐怖主义。在法国、比利时等欧洲国家近日接连出现恐怖危机后，欧盟28个成员国外长当天齐聚位于布鲁塞尔的总部，共商反恐事宜。

莫盖里尼在抵达会场时说：“我们将开始讨论如何打击恐怖主义，不仅在欧洲，而且在世界其他地区。”她表示，除加强内部合作之外，欧盟成员国还要加强与伊斯兰国家的合作。

莫盖里尼欢迎阿拉伯国家联盟秘书长纳比勒·阿拉比赴

到布鲁塞尔，与欧盟成员国外长举行会谈，并表示双方需要加强情报共享与合作。

莫盖里尼此番表态得到英国外交大臣菲利普·哈蒙德的响应。哈蒙德表示，伊斯兰国家一直处在应对恐怖主义的前沿，“我们必须与之密切合作，保护这些国家和欧盟成员国”。

德国外交部长施泰因迈尔也表示，发生在巴黎的恐怖袭击“改变了欧洲和世界……我们今天必须讨论应对之策，包括可能加强与伊斯兰国家的交流”。 (新华)

## 美媒称：在索尼被黑前数年 美已秘密侵入朝网络

新华社华盛顿1月19日电 (记者林小春)据美国《纽约时报》19日报道，早在2010年，美国国家安全局就已秘密侵入朝鲜网络，并植入恶意软件，也因此获得了所谓朝鲜黑客攻击索尼的证据。

《纽约时报》援引匿名的美国官员、外国官员和获悉相关行动的电脑专家的话，以及新披露的一份美国国家安全局文件报道，美国国家安全局在韩国等盟国的帮助下，“直接侵入了朝鲜网络”，并植入了恶意软件，从而成功监控朝鲜网络的内部运作。

报道说，这一监控行动一开始主要用于搜集朝鲜核计划及其领导人的情报，但2013年韩国银行和媒体公司遭大规模网络攻击后，监控重点转移至搜集所谓朝鲜网络黑客活动。

位于美国加利福尼亚州的索尼子公司——索尼影像娱乐公司去年拍摄了一部名为《采访》的电影，内容为美国中央情报局雇佣刺客刺杀朝鲜最高领导人金正恩。去年11月下旬，索尼影像娱乐公司称遭黑客攻击，大量内部资料泄露，包括尚未上映的影片和剧本。美国政府随即指控朝鲜，但遭到美国专家的广泛质疑，最新报道显然是美国政府说服怀疑者的动作之一。

报道称，美调查人员最近断定，去年9月中旬至11月中旬，黑客用了两个多月的时间来绘制索尼电脑系统的结构图，然后于去年11月24日发起攻击。但报道同时质疑，既然朝鲜黑客的一举一动都被监控，美国为什么没有事先警告索尼，而只是事后于1月初宣布对朝鲜3家实体以及10名个人实施制裁。

18日，德国《明镜》周刊网站援引美国国家安全局前承包商雇员爱德华·斯诺登最新爆料文件报道，美国情报机构正致力于准备网络战争，此前被曝光的大规模监听活动只是其中一部分。从某种程度上说，《纽约时报》的最新报道为斯诺登的爆料提供了佐证。

## 马来西亚宣布将免除中国游客签证费 春节前可落实

本报讯 马来西亚总理纳吉布1月20日宣布，将免除中国游客签证费。

马来西亚部长阿末扎希指出，这一政策，可在农历新年来临之前落实，但基于安全考量目前不会考虑豁免中国游客签证。

他指出，1月21日的内阁会议将决定落实上述措施的具体日期。

他说，有关数据表明，来马旅游的人数已经降低，特别是中国游客。

马中友协秘书长陈凯希在接受记者采访时对这一措施表示欢迎。他说，由于受2014年MH370和MH17客机的影响，中国游客大幅减少，政府这一措施无疑会有利于中国游客的快速增长。他说，这一措施的实施也充分说明马来西亚政府的开明和开放，他希望免除中国游客签证费能密切两国在经济、贸易、文化和教育方面的交往，以提升两国全面战略合作伙伴关系。

(中新)



1月20日，日本东京，民众在电视机前观看极端组织劫持绑架日本人质事件最新播报。中新

## 疑似“伊斯兰国”发视频威胁日本：交两亿美元，否则杀死两名日本人质

本报讯 1月20日，疑似“伊斯兰国”极端组织发布视频，视频中威胁称如果72小时内没有收到两亿美元赎金，就杀害两名日本人质。

正在以色列访问的日本首相安倍晋三表示，威胁杀害人质“不可原谅”，誓言要拯救人质。

安倍说，“我强烈要求不伤害人质，希望这两名日本人能

尽快被释放。”

安倍以及其他日本官员没有透露是否会支付赎金。

安倍表示，他将会派遣外务省副部长前往约旦，与当局

沟通拯救人质事宜。

安倍在记者会上说，他还宣布将继续履行承诺，对遭受“伊斯兰国”攻击的国家予以超过两亿美元非军事援助。(宗禾)

## 美国古巴将启动“历史性”谈判

本报讯 美国国务院官员当地时间1月19日表示，美国国会代表团在古巴首都哈瓦那的“历史性”谈判中，将劝说古巴取消入境限制，并将美国办事处升级为大使馆。

美国官员称，“我们期望古巴取消入境限制，设法取消我方外交人员的人数上限。确保我方能够畅行无阻地运送所需物资，并使古巴人民能自由接触我方代表团。”

然而也有美国官员称，很难预料本月21至23日的谈判会产生何种结果。“双方这项首次对话究竟会有何种结果，难以预料，我们并未忽视历史的重担。”

由美国民主党参议员莱希率领的美国国会代表团1月17日抵达哈瓦那，开始对古巴进行访问。莱希在古巴释放美国承包商格罗斯一事中起了重要作用。在以往的访问中，莱希曾受到劳尔·

卡斯特罗的会见。

1月17日，美国国会代表团会见了古巴文化部官员，讨论了古巴参加史密森学会民俗节的可能性，这是一个在华盛顿美国国家广场举行的传统艺术与文化活动。

1月21日，美国助理国务卿雅各布森将抵达哈瓦那，就重新开设美国驻古巴大使馆展开谈判。莱希与其余5名民主党参议员将试图通过向古巴官员传

达这样的信息，即在未来数月内，他们的行动将影响国会接受美国总统奥巴马的改革，以此来促进美古重建关系的努力。

在超过半个世纪的互相敌对后，奥巴马去年12月17日宣布启动美古关系正常化进程，就恢复外交关系进行磋商。

作为缓和关系的第一步，美方本月12日确认古巴已释放53名政治犯。(中新)

## 通知

尊敬的业主：

您好！

您所购买的位于鲁山县下汤镇环镇路畔山林语小区的房屋，均已竣工验收，具备交房居住条件，大部分业主都已交房，现在还有1号、2号、6

号、8号、9号楼的个别业主没有交房，请您务必在本通知发布之日起十日内来小区办理交房手续，过期按协议办理。

联系电话 13393769973

河南利缘置业有限公司

2015年1月21日

## 鹰城广场附近门面房招租

建设路鹰城广场附近临街门面房招租，位置优越，设施齐全。

A.两层小楼，上下各110平方米，大框架、精装修。

B.一楼门面房，面积230平方米(可拆分租赁)，中央空调。

适合金融、地产、高端品牌专卖等公司租用。

联系电话：高经理 13603906211

谢经理 18837576789

## 寻物启事

因本人不慎于2015年1月14日上午在7路公交车上将5本账册和部分会计凭证丢失，请拾到者与我们及时联系，定酬谢！

联系方式：丁女士

13323902002

18103751061